CVICENT NA NULOVE BODY LINEARN{CH ROVNIC 2. RADU

. Necht ¢ + p(z)y’ + q(z)y = 0. Uréete funkci u = u(x) tak, aby pii
substituci y = uz méla rovnice pro z(z) tvar 2" +Q(z)z = 0. Vyjadiete
Q(x) pomoci p(z), q().

. Nulové body kazdého netrividlniho feseni rovnice y” 4 py’' +qy = 0 tvoii
izolovanou mnozinu.

. Necht y = y(z) je netrividlni feSeni rovnice y” + p(z)y = 0, a > 0 je
pevné cislo.

(a) Jestlize p(z) > a, pak sousedni nulové body y jsou vzdéleny
nejvyse m/v/a.
(b) Jestlize p(z) < a, pak sousedni nulové body y jsou vzdaleny ale-

spon 7/+/a.
1

. Kazdé fesenf rovnice y” + 1=y = 0 md v intervalu (0, +-00) nekonecné
nulovych bodi.

. Kazdé netrivialn{ fesenf rovnice "+ ——y = 0 ma v intervalu (0, +00)

i 4(x2+1)
nejvyse konecné nulovych bodi.
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. Kazdé teseni rovnice y” + y = 0 ma v intervalu (0, +00) nekone¢né

nulovych bodu.

. Libovolné netrividlni feSeni rovnice y” — 2y’ +vy = 0 ma v R nejvyse
pét nulovych bodu.

. Uvazujte rovnici 2%y” + xy’ + (2* — n?)y = 0 pro x € (0, +00), n > 0.

1/22.

(a) Provedte substituci y =z~
(b) Je-li n < 1/2, jsou sousedni nulové body feseni blize nez .

(c¢) Je-li n > 1/2, jsou sousedni nulové body (netrividlniho) feSeni
dale nez 7.

(d) V kazdém okoli nekonecna méa kazdé netrividlni feSeni nekonecné
nulovych bodu. Vzdélenost sousednich se blizi k 7 pro x — 4oc.



